

股市主力是如何套牢散户的

在股票中往往的波动大多数都是庄家的行为，而我们普通投资者买入股票被套亏钱，很多是由于被庄家诱导买入被套。那股市中主力往往通过什么方法来套散户的呢，下面我就来讲讲几个典型手法。

1.高位震荡法

很多投资者都喜欢买强势股做短线，甚至有的投资者喜欢追涨杀跌，而强势股最大的问题就是头部不知道在哪，如果运气好的可以还能再涨一波，如果运气不好的，买入庄家头部出货时候就被套。所以庄家也不傻，往往拉到高位以后不是立马下跌，这样散户很难选择买，最好的方法就是高位震荡，在一个区间平台反复震荡，营造一种股票好像是腰部，我们平时所见的M头，头肩顶都是属于高位震荡，震荡完成庄家筹码出的差不多了，散户都买了，就开始快速下跌，投资者就被套牢了。

2.急拉式被套

很多股票在底部起来都是小阳慢慢推升，庄家也不愿意市场太过于关注这只股票，很多股票从底部小阳推升一段时间涨幅有的也有50%以上，突然庄家想引起市场关注了想出货了，就开始快速拉升股价，当天完成大涨甚至有的能够涨停。这个时候散户投资者感觉这只股票可能要开始走主升浪了，前期小阳推升可能建仓。然后一买入就会被套，股票开始快速回落。

3.借助热点出货

这个是很多投资者吃过亏的，比如之前我问一个投资者买入一只股票的理由是什么，他说这个股票当时属于热点板块，市场关注度特别高，但是我买的位置不好，或者买入有赚但是后面又亏了，典型的例子就是2017年很多投资者买入雄安的股票，现在很多投资者被套30%以上，原因市场鼓吹雄安。所以很多投资者由于受到热点吸引买入被套。还有比如年末买入蓝筹白马的，现在基本都是被套。因为2017市场热点就是蓝筹白马。庄家往往会使用热点来时散户被套牢。

4.配合上市公司利好出货

在几年前上市公司跟庄家配合现象普遍，比如庄家在高位想出货了，让上市公司发布利好消息引诱散户买入股票，最近一两年国家监管严厉该现象可能减少很多。或者庄家也会利用公司的利好消息完成出货，最近比较典型的例子就是中国平安公布年度业绩大增的消息，当天股票高开，很多投资者认为这么大的利好才高开三四个点，可以买入博个短线机会。结果买入以后高开低走就被套。

曾经做过操盘的我，这几个原因是散户被套牢的主要原因，大家可以对号入座一下，当初自己买的股票被套牢原因上面有没有。

大家也可以在评论区讨论当时为什么要买入这只股票，之后为什么会被套牢的。感觉我写的好的点个赞呀，加关注获取更多我做操盘时候的一些经验给大家分享。

买的基金被套了怎么办

买的基金被套是十分正常的现象，被套了怎么办？如果不是急用钱，当然是继续坚守，并坚持定投平滑成本，熨平风险，直到保本盈利赚钱，再考虑是不是需要止盈。

基金特别是股票基金的风险是很大的，股市的高波动性，熊市高位买基金被套住容易理解，牛市买基金也经常被套牢，指数基金和混合型基金，在牛市快速上涨时买入的，遇到了牛市大跌回调，股票基金是很容易被套住的，正常的牛市回调指数的幅度在10至20%左右，那么指数基金和混合型基金也大致差不多，盈利多的是浮盈回撤，高位买入的那就是套牢了。

买的基金套牢了应该怎么办呢？这就是布局基金投资的时候应提前规划好的，必须是闲钱，如果是急用钱买了基金套住了只能割肉出局，后面的上涨就与你无关了，这个是最大的忌讳。如果是用闲钱买的基金套住了，没有钱补仓就关上帐户不要盯着看了，等着慢慢回本赚钱的机会。对大多数投资基金套住了的人来说，可以选择定投的方式，平滑成本，熨平风险，确保盈利。

股市是一个骗局吗

股市绝对不是骗局，但股市是一个融资、圈钱和投机的工具。

为什么说股市不是骗局呢？理由非常简单，因为股市是“合法的”这是国家通过各部门审批成立的，具有合法性。

再有一个原因就是每个国家都有自己的股市，如果股市都是骗局，是不是意味着每个国家都在骗自己的国民呢？

所以绝对可以肯定一点，股市不是骗局，但股市是一个融资的工具，圈钱的工具，投机的工具，这三点最符合A股市场。

尤其是融资功能，A股绝对就是一个融资工具，新股发行不断，除了融资还是融资，IPO已经常态化了。

至于股市圈钱的工具也是一点不夸张，最典型就是大股东违规减持套现，大股东配合主力暗箱操作，可以大幅套现圈钱等。

结合咱们A股市场进行分析，足够证明股市不是骗局，股市是一个融资圈钱的地方。散户们在股市亏钱不是被骗了，而是被股市融资圈钱抽走了。

最后再次声明，股市不是骗局，散户的钱被融资融走了，被圈钱圈走了，并非是被股市骗走了，希望大家要正确看待这个问题。

股市中什么特征的人最容易被套

第一种是想一口吃成个大胖子的人。

所有进入股市的人都是想赚钱的人，所不同的是，有些人是未虑胜，先虑败，把风险作为第一考量；有些人则是鲁莽冲动，认为股市是个提款机，总想依靠一笔交易就能赚个几倍十几倍。

那些想一口吃成胖子的人，其实是一种赌徒心态，他们容易冲动地作出决策（而不是深思熟虑），他们容易重金、全仓甚至加杠杆（比如配资、券商融资等）押注某一只股票（而不是逐步减仓、或者分仓）。这样的操作，风险是极大的，因为股市有个二八定律（A股你可以说它是一九定律），即两成的人赚钱，八成的人亏钱，豪赌的结果更有可能落到那八成人当中，一旦亏损，翻本的难度就加倍了——一只股票跌50%之后，想要回本，要涨100%才能实现。

第二种是懒惰的人。

这里的懒惰，是指那些不肯学习的人，把买股票当成买彩票——早中晚中，迟早要中。他们买股票的心态就是随便选一只看得上眼的，自己并不愿意动脑筋。殊不知，投资股票是一个非常艰苦的工作，你需要对上市公司进行大量且深入细致的研究，不仅要研究这个行业，还要研究其产品/服务的竞争优势，老板和职业经理人的素养，资本运作能力等等。没有刻苦的学习，丰富的积累，抓瞎、凭感觉是很难在A股赚到钱的。

第三种是没有主见的人。

很多人炒股都是是靠听别人的建议，听所谓的内幕消息，还有一些则是典型的“羊群效应”

，追涨杀跌、频繁换仓。没有自己的一套投资的策略，没有自己对于这一只股票的

独立判断，仅仅根据外部的风吹草动来决定自己的行动。一个只靠跟着别人屁股后面赚的人，是很难赚到钱的。

第四种是“鸵鸟人”。

遇到危险就把自己的头埋到沙子里。有人笑鸵鸟好傻，但股市的鸵鸟也在做同样的事情。当股票走势已经破位，或者基本面完全走坏，这些人面对账面的浮亏，不是及时撤出，而是选择视而不见，期待某天奇迹会发生，但这样的结果，往往是继续被深套。